

సంకల్పం బుద్ధికి భోజనం. జన్మతోనే వైష్ణవులు అంటే అశుద్ధం లేదా అవగుణాల వ్యర్థం సంకల్పాలను బుద్ధి ద్వారా మనస్సు ద్వారా గ్రహించలేదు. వీరినే స్వచ్ఛమైన వైష్ణవులు లేదా బాల బ్రహ్మచారులు అంటారు. ప్రతీ ఒక్కరి చిత్రంలో పవిత్రత యొక్క వ్యక్తిత్వం, రేఖల లైట్ ఆకారం ద్వారా చూసారు. ఎవరైతే మనసా, వాచా, కర్మణా పవిత్రంగా ఉంటారో (కర్మణాలో సంబంధం, సంపర్కం కూడా వస్తాయి) వారి మస్తకం నుండి కాళ్ళ వరకు లైట్ ఆకారంలో మెరుస్తున్న చిత్రం ఉంది. అర్థమయ్యిందా? జ్ఞానం యొక్క దర్పణంలో మీ చిత్రాన్ని చూసుకుంటున్నారా? నా చిత్రంలో బాబా ఏమి చూసారు అని. మంచిగా చూసుకోవాలి.

కలుసుకునేవారి జాబితా పెద్దదిగా ఉంది. అవ్యక్త వతనంలో నెంబర్ ఉండదు. ఎప్పుడు కావాలంటే అప్పుడు, ఎంత సమయం కావాలంటే అంత సమయం, ఎంతమందిని కలుసు కోవాలంటే అంత మందిని కలుసుకోవచ్చు. ఎందుకంటే అది హద్దులోని ప్రపంచానికి అతీతమైనది. ఈ సాకార ప్రపంచంలో ఇవన్నీ బంధనాలు. అందువలన నిర్బంధనుడిని కూడా బంధనలో బంధించవలసి వస్తుంది. మంచిది.

టీచర్లు అందరూ సంతుష్టం అయ్యారు కదా! అందరికీ పూర్తి స్థలం లభించింది కదా! నిమిత్తమైన విశేషాత్మలు కదా. విశేషాత్మలకి బాప్ దాదా విశేష గౌరవం ఉంచుతారు. మరియు సేవకి సహాయోగులు కదా. అందరూ సహాయోగులే. కానీ నిమిత్తమైనవారు నిమిత్తంగా భావించటంలోనే సేవ యొక్క సఫలత ఉంటుంది. సర్వీస్ లో కొంతమంది పిల్లలు ఉత్సాహ ఉల్లాసాలతో తీవ్రంగా ముందుకి వెళ్ళిపోతున్నారు. అయినా కానీ నిమిత్తమైన విశేషాత్మలకు గౌరవం ఇవ్వాలి. గౌరవం ఇవ్వటం అంటే బాబాకి గౌరవం ఇవ్వటం. మరియు బాబా ద్వారా ఆ గౌరవ ఫలితంగా మనస్సు యొక్క స్నేహం తీసుకోవాలి. అర్థమయ్యిందా? టీచర్స్ కు గౌరవం ఇవ్వటం లేదు కానీ మనస్సు నుండి స్నేహం తీసుకుంటున్నారు. మంచిది.

ఈ విధంగా సదా మనోభిరాముడైన బాబా ద్వారా మనస్సు యొక్క స్నేహం తీసుకునే పాత్రులైన ఆత్మలకి, సదా స్వయాన్ని పవిత్రత యొక్క వ్యక్తిత్వంతో సత్యత యొక్క రీవి అనుభవంలో ఉండేవారికి, సమీప మరియు సమాన పిల్లలకి బాప్ దాదా యొక్క ప్రിയస్మృతులు మరియు సమస్తే.

ప్రాణ అవ్యక్త బాప్ దాదా ద్వారా జెండారాహిణి....28-2-84

ఈరోజు 84 వ త్రిమూర్తి శివజయంతి యొక్క లక్ష్యంతో ఓంశాంతి భవనం యొక్క వేదికపై నిల్చుని మధురమైన తండ్రి జెండా ఎగురవేసారు మరియు పిల్లలందరికీ మధురమైన సందేశాన్నిచ్చారు -

బాబా అంటున్నారు, పిల్లల జెండా సదా గొప్పది అని. పిల్లలు లేకపోతే బాబా కూడా ఏం చేస్తారు! మీరు బాబా యొక్క జెండా సదా గొప్పది....(పాట పాడుతున్నారు) మరియు బాబా అంటున్నారు, పిల్లల జెండా సదా గొప్పది అని. సదా పిల్లలందరి మస్తకంలో విజయం యొక్క జెండా ఎగురుతుంది. అందరి నయనాలలో, అందరి మస్తకంలో విజయం యొక్క జెండా

ఎగరవేయబడి ఉంది. బాప్ దాదా చూస్తున్నారు, ఈ జెండా కేవలం ఒకరే ఎగరవేయలేదు కానీ అందరి మన్నకంపై విజయం యొక్క జెండా అవనాశిగా ఎగరవేయబడి ఉంది.

బాబా మరియు పిల్లల యొక్క అద్భుతమైన పుట్టినరోజు యొక్క శుభాకాంక్షలు నలువైపుల ఉన్న అతిస్నేహి, సేవా సహాయోగి, సదా అడుగుపై అడుగు వేసేటటువంటి పిల్లలకు ఈ అలౌకిక బ్రాహ్మణజీవితం యొక్క పుట్టినరోజు యొక్క శుభాకాంక్షలు. సదా పిల్లలందరికీ బాప్ దాదా ప్రിയస్మృతులు మరియు శుభాకాంక్షలకు బదులుగా స్నేహంతో నిండిన భుజాలతో మాలను వేస్తూ శుభాకాంక్షలకు బదులుగా శుభాకాంక్షలు ఇస్తున్నారు. పిల్లలందరి యొక్క ఈ అలౌకిక పుట్టినరోజు విశ్వంలో ప్రతి ఆత్మ స్మృతిచిహ్న రూపంలో జరుపుకుంటూనే వస్తుంది ఎందుకంటే బాబాతో పాటు పిల్లలు కూడా బ్రాహ్మణజీవితంలో సర్వాత్మలకు చాలా, చాలా, చాలా సుఖ, శాంతి, సంతోషం మరియు శక్తి యొక్క సహాయోగాన్ని ఇచ్చారు. ఈ సహాయోగం కారణంగానే అందరు మనస్సుతో శివునికి మరియు సాలిగ్రామాలకు ఇద్దరికీ శివజయంతి జరుపుతారు. అటువంటి సాలిగ్రామాలైన పిల్లలకు శివబాబా మరియు బ్రహ్మబాబా ఇద్దరి యొక్క కోటానుకోట్ల అభినందనలు, అభినందనలు. సదా శుభాకాంక్షలు, సదా వృద్ధి పొందుతూ ఉండాలి మరియు సదా విధిపూర్వక సిద్ధిని పొందాలి. మంచిది - అందరికీ శుభోదయం.

అవ్యక్తమహావాక్యాలు -

ఈరోజు భోళానాథుడైన (అమాయకుడు) బాబా తన యొక్క భోళా పిల్లలతో పిల్లల జయంతి నుండి బాబా యొక్క మరియు బాబా జయంతియే పిల్లల జయంతి యొక్క అవతరణ దినోత్సవం అంటే అలౌకిక ఆత్మిక జయంతి జరుపుకునేటందుకు వచ్చారు. భోళానాథుడైన బాబాకి భోళా పిల్లలంటే అందరి కంటే ప్రിയమైనవారు. భోళా అంటే సరళస్వభావం, శుభభావం మరియు స్వచ్ఛత సంపన్న మనస్సు మరియు కర్మ రెండింటిలో సత్యత మరియు స్వచ్ఛత, ఇటువంటి భోళా పిల్లలు భోళానాథ్ బాబాని కూడా తమ వైపు ఆకర్షితం చేసుకుంటారు. భోళానాథ్ బాబా ఆవిధమైన సరళస్వభావం కలిగిన భోళా పిల్లల గుణాల యొక్క మాల సదా స్మరణ చేస్తూ ఉంటారు. మీరందరు అనేక జన్మలలో బాబా పేరు యొక్క మాలను స్మరణ చేసారు కనుక ఇప్పుడు బాబా సంమయగంలో పిల్లలకు బదులు ఇస్తున్నారు. పిల్లల యొక్క గుణమాలను స్మరిస్తున్నారు. ఎంత భోళాపిల్లలు, భోళానాథునికి ప్రിയమైనవారు. ఎంత జ్ఞానస్వరూపులు, నాలైట్ ఫుల్, శక్తిశాలియో అంత భోళా పిల్లలు. భగవంతునికి భోళాస్థితి ఇష్టమైనది. ఇలా మీ యొక్క శ్రేష్టభాగ్యాన్ని తెలుసుకుంటున్నారు కదా! భగవంతునిని మోహించారు. మీవారిగా చేసుకున్నారు.

ఈరోజు భక్తులు మరియు పిల్లల ఇద్దరు విశేషంగా జరుపుకునే రోజు. భక్తులు తయారీలు చేస్తున్నారు, ఆహ్వానం చేస్తున్నారు మరియు మీరు సన్ముఖంగా కూర్చున్నారు. బాబా కూడా భక్తుల యొక్క లీలను చూసి నవ్వుకుంటున్నారు మరియు పిల్లల కలయిక యొక్క లీలను చూసి సంతోషిస్తున్నారు. ఒకవైపు వియోగి ఆత్మలు, రెండవవైపు సహజయోగి పిల్లలు. ఇద్దరు తమ తమ సంలగ్నతతో ప్రിയమైనవారు. భక్తులు కూడా తక్కువేమీ కాదు. రేపు ఆకారి ఇష్టదేవత రూపంలో చక్రం తిరిగి చూడండి. బాబాతో పాటు సాలిగ్రామ పిల్లలకు కూడా విశేషరూపంతో పూజ జరుగుతుంది. బాబాతో పాటు మీ పూజ చేసే భక్తులను చూడండి. ఇప్పుడు అంతిమం వరకు కొంతమంది సత్యమైన భక్తులు ఉన్నారు, వారు సత్యమైన స్నేహంతో భక్తి చేసి భక్తి యొక్క

భావనను కొద్ది సమయం అనుభవం చేసుకుంటున్నారు. రేపు భక్తులకు భక్తి యొక్క విశేష సలగ్గుత యొక్క రోజు.

మీరందరూ బాబా యొక్క జయంతి జరుపుకుంటారా లేదా మీది జరుపుకుంటారా? మొత్తం కల్పంలో తండ్రి మరియు పిల్లల పుట్టినరోజు ఒకటే ఇలా ఎప్పుడైనా జరుగుతుందా? భలే రోజు అదే అవ్వచ్చు కానీ సంవత్సరం అదే అవ్వదు. తండ్రి మరియు పిల్లలకు తేడా ఉంటుంది కదా! కానీ అలౌకిక జయంతి అనేది తండ్రి మరియు పిల్లలకు వెనువెంట జరుగుతుంది. మీరు మేము బాబా యొక్క జయంతి జరుపుతున్నాము అంటారు మరియు బాబా పిల్లల జయంతి జరుపుతున్నాను అని అంటారు. అంటే అద్భుతమైన జయంతి అయ్యింది కదా! మీది కూడా జరుపుకుంటున్నారు మరియు బాబాది కూడా జరుపుతున్నారు. దీని ద్వారా అయినా ఆలోచించండి, భోళానాథ్ బాబాకి పిల్లలపై ఎంత స్నేహం ఉంది అనేది, జన్మదినం కూడా ఒకటే. భోళానాథుడిని ఇంతగా మోపించారు కదా! భక్తులు తమ భక్తి యొక్క ఆనందంలో లీనమై ఉన్నారు మరియు మీరు పొందేసాము అనే సంతోషంలో బాబాతో పాటు జరుపుకుంటున్నారు, పాడుతున్నారు, నాట్యం చేస్తున్నారు. స్మృతిచిహ్నాలు ఏవైతే తయారుచేసారో వాటిలో కూడా చాలా రహస్యాలు ఇమిడి ఉన్నాయి.

పూజలో, చిత్రాలలో రెండు విశేషతలు విశేషంగా ఉన్నాయి. ఒకటి, బిందువు యొక్క విశేషత మరియు రెండు, బిందువు, బిందువు యొక్క విశేషత. పూజ యొక్క విధిలో బిందువు, బిందువుకి గొప్పతనం ఉంది. ఈ సమయంలో పిల్లలైన మీరు బిందువు యొక్క రహస్యంలో స్థితులవుతున్నారు. విశేషంగా మొత్తం జ్ఞానం యొక్క సారం, ఒక బిందువు యొక్క మాటలో ఇమిడి ఉంది. బాబా కూడా బిందువు, ఆత్మలైన మీరు కూడా బిందువు మరియు ద్రామా యొక్క జ్ఞాన ధారణ చేయటానికి కూడా ఏది జరిగినా అది సమాప్తి అంటే బిందువు పెట్టాలి. పరమాత్మ, ఆత్మ మరియు ఈ ప్రకృతి యొక్క ఆట అంటే ద్రామా మూడింటి జ్ఞానాన్ని ప్రత్యక్షణివితంలో బిందువే అనుభవం చేసుకుంటుంది కదా! అందువలనే భక్తిలో కూడా ప్రతిమ మధ్యలో బిందువు పెడతారు. రెండు, బిందువు యొక్క గొప్పతనమేమిటంటే, మీరందరూ స్మృతిలో కూర్చున్నప్పుడు లేదా ఎవరినైనా స్మృతిలో కూర్చోపెట్టినప్పుడు ఏ విధితో చేస్తున్నారు? సంకల్పాల బిందువు ద్వారా నేను ఆత్మను అని అనుకున్నారంటే ఒక బిందువు వేసినట్లు, బాబా పిల్లవాడిని అనుకున్నారంటే రెండవ బిందువు వేసినట్లు. ఇలా శుద్ధసంకల్పాల బిందువు ద్వారా కలయిక యొక్క సిద్ధిని అనుభవం చేసుకుంటున్నారు కదా! ఒకటి, శుద్ధసంకల్పాల స్మృతి యొక్క బిందువులు, రెండు, ఎప్పుడైతే ఆత్మికసంభాషణ చేస్తున్నారో అప్పుడు బాబా యొక్క ఒకొక్క మహిమ మరియు ప్రాప్తి యొక్క శుద్ధసంకల్పాల యొక్క బిందువులు వేస్తున్నారు కదా! బాబా, మీరు ఇటువంటి వారు, మీరు మమ్మల్ని ఇలా తయారుచేసారు ఇలా మధురాతి, మధురమైన శీతల బిందువులు బాబాపై వేస్తున్నారు అంటే బాబాతో ఆత్మికసంభాషణ చేస్తున్నారు. ఒకొక్క విషయం గురించి ఆలోచిస్తున్నారు కదా, అన్నీ కలిసి కాదు. మూడవ విషయం, పిల్లలందరూ తమ తనువు, మనస్సు, ధనాల యొక్క సహాయోగం అనే బిందువులు వేస్తున్నారు. అందువలనే మీరు విశేషంగా బిందువు, బిందువు ద్వారా చెరువు అవుతుంది అని అంటారు. ఇంత పెద్ద విశ్వపరిపరివర్తనా కార్యంలో, సర్వశక్తివాన్ బేహద్ విశాలకార్యంలో, ప్రతి ఒక్కరు ఏ సహాయోగం అయితే చేస్తున్నారో అది బిందు సమానమైన

సహయోగమే. కానీ అందరి బిందు బిందు యొక్క సహయోగం ద్వారానే, సహయోగం యొక్క విశాల సాగరం తయారవుతుంది. అందువలనే పూజ యొక్క విధిలో కూడా బిందువు యొక్క గొప్పతనం గురించి చూపించారు.

విశేషంగా వ్రతం యొక్క విధి చూపిస్తారు. వ్రతం తీసుకుంటారు కదా! మీరందరు బాబాకి సహయోగి అవ్వటంలో వ్యర్థసంకల్పాల భోజనం యొక్క వ్రతం తీసుకుంటున్నారు, ఎప్పుడు కూడా బుద్ధిలో అశుద్ధ, వ్యర్థ సంకల్పాలను స్వీకరించము అని. ఈ వ్రతం అంటే ధృఢసంకల్పం తీసుకుంటున్నారు మరియు భక్తులు అశుద్ధభోజనం యొక్క వ్రతం పెట్టుకుంటున్నారు. మరియు వెనువెంట మీరు సదాకాలికంగా జాగృతిజ్యోతిగా అవుతున్నారు మరియు వారు దానికి స్మృతిచిహ్నంగా జాగరణ చేస్తున్నారు. పిల్లలైన మీ యొక్క అవినాశి ఆత్మిక అంతర్ముఖి విధులను భక్తులు స్థూలమైన, బాహ్యముఖి విధులుగా తయారుచేసారు. కానీ మిమ్మల్నే కాపీ చేసారు. రజోప్రధాన బుద్ధికి ఏదైతే టచ్ అయ్యిందో అలాగే విధిని తయారుచేసేసారు. ఇలా రజోగుణి నెంబర్వన్ భక్తులుగా మరియు భక్తి యొక్క లెక్కతో సతోగుణి భక్తులుగా కూడా బ్రహ్మ మరియు విశేషాత్మలైన మీరందరు నిమిత్తమౌతారు. కానీ మొదట్లో మనస్సు యొక్క స్నేహం మరియు మనసాశక్తి ఉన్న కారణంగా మానసిక భావం యొక్క భక్తి ప్రారంభమైతుంది. ఈ స్థూల విధులు తర్వాత తర్వాత నెమ్మది నెమ్మదిగా ఎక్కువవుతూ ఉంటాయి. అయినప్పటికీ రచయిత అయిన బాబా తన భక్తి ఆత్మల యొక్క రచనను మరియు వారి విధులను చూసి ఈ భక్తుల యొక్క ప్రేరణాబుద్ధి కూడా చాలా అద్భుతమైనది అంటున్నారు అయినప్పటికీ ఈ విధుల ద్వారా బుద్ధిని బిజీగా ఉంచుకోవటం ద్వారా, వికారాలలోకి వెళ్ళటం నుండి కొంచెం దూరం అయ్యారు కదా! అర్థమైందా! మీ యదార్థ సిద్ధికి భక్తిలో ఏమేమి విధులు నడుస్తున్నాయో! ఇదే స్మృతిచిహ్నం యొక్క గొప్పతనం.

డబల్విదేశీయులు చూడటానికి భక్తికి దూరంగా ఉంటారు కానీ మీ అందరికీ కూడా భక్తులు ఉన్నారు కదా! భక్తి ఆత్మల లీల పూజ్యాత్మలైన మీకు తెలియాలి కదా! డబల్విదేశీయులు పూజ్యాత్మలైన మాకు ఇప్పుడు కూడా భక్తి ఆత్మలు ఎలా పూజ చేస్తున్నారు మరియు ఆహ్వానం చేస్తున్నారు అనేది అనుభవం చేసుకుంటున్నారు కదా? భక్తుల పిలుపు ఎప్పుడైనా అనుభవం అవుతుందా! భక్తులపై దయ వస్తుందా! భక్తులకు కూడా జ్ఞానం బాగా ఉంది కదా! భక్తుల పిలుస్తున్నారు మరియు మీరు తెలుసుకోకపోతే భక్తులు ఏమైపోతారు! అందువలనే భక్తులు ఎవరు, పూజారులు ఎవరు, పూజ్యులు ఎవరు అనే ఈ రహస్యాన్ని బాగా తెలుసుకుంటున్నారు కదా! మంచిది. ఎప్పుడైనా భక్తుల యొక్క పిలుపు అనుభవం అవుతుందా? పాండవులకు కూడా అనుభవం అవుతుంది కదా లేదా కేవలం శక్తులకే అనుభవం అవుతుందా? సాలిగ్రామాలైతే చాలా ఉంటాయి. లక్షల సంఖ్యలో ఉంటాయి కానీ దేవతలు లక్షల సంఖ్యలో ఉండరు. దేవీ, దేవతల సంఖ్య వేలలో ఉంటుంది కానీ లక్షల సంఖ్యలో ఉండదు. మంచిది, దీని రహస్యం మరలా ఎప్పుడైనా చెప్తాను.

డబల్విదేశీయులలో కూడా ఎవరైతే ఆదిలో వచ్చారో, ఎక్కువలో ఎక్కువ ఎన్ని సంవత్సరాలు అయ్యింది? 9-10 సంవత్సరాలు అయ్యింది. ఎవరైతే ఆదిలో శక్తులైనా లేదా పాండవులైనా ఎవరైతే నిమిత్తమయ్యారో వారికి కూడా విశేషత ఉంది కదా! బాబా అయితే అందరికంటే మొదటి మరియు పెద్ద విదేశి. అందరి కంటే ఎక్కువ విదేశంలో ఎవరు ఉంటారు? బాబా ఉంటారు కదా! ఇప్పుడు రోజురోజుకి సమయం ఎంత ముందుకి వెళ్తూ ఉంటుందో అంతగా భక్తుల యొక్క

అహోనం యొక్క ధ్వని వారి భావనలు మీ అందరి దగ్గర స్పష్ట రూపంలో అనుభవం అవుతుంది. ఎవరు ఏ ఇష్టదేవత లేదా దేవీ అనేది కూడా తెలిసిపోతుంది. కొద్దిగా కనుక వక్కాగా అయితే, ఇవన్నీ దివ్యబుద్ధి యొక్క ప్రేరణ ద్వారా, దివ్యదృష్టి ద్వారా స్పష్టంగా ఎలా అనుభవం అవుతుందో అలా అనుభవం అవుతుంది. ఇప్పుడింకా అలంకరించుకుంటున్నారు అందువలనే ప్రత్యక్షతా పరదా తెరుచుకోలేదు. అలంకరణ అయిపోయిన తర్వాత పరదా తెరుచుకుంటుంది. మరియు స్వయాన్ని కూడా చూసుకుంటారు మరియు మరలా అందరి నోటి నుండి ఫలానా దేవీ, ఫలానా దేవత వచ్చింది అనే మాట కూడా వస్తుంది. మంచిది.

సదా భోళానాథ్ బాబా యొక్క సరళచిత్తై, సహజస్వభావం కలిగిన సహజయోగులకు, భోళా పిల్లలకు, సదా బిందువు మరియు బిందువుల యొక్క రహస్యాన్ని జీవితంలో ధారణ చేసే ధారణాస్వరూప ఆత్మలకు, సదా మనసా, వాచా, కర్మణాలో దృఢసంకల్పం యొక్క ప్రతం తీసుకునే జ్ఞానీ ఆత్మలకు, సదా తమ పూజ్య స్వరూపంలో స్థితులై ఉంటే పూజ్యత్మలకు, భోళానాథ్, వరదాత, విధాత బాబా యొక్క ప్రయస్కృతులు మరియు నమస్తే.

ఒకటి యొక్క లెక్క.....1-3-84

స్నేహంలో లవలీనమైన పిల్లలతో అతిమధురమైన బాబా మాట్లాడుతున్నారు-

ఈరోజు సహజయోగి, సదా సహయోగి పిల్లలను చూసి హర్షిస్తున్నారు. అన్ని వైపుల నుండి వచ్చిన బాబా యొక్క పిల్లలు ఒకే బలం, ఒకే నమ్మకం, ఒకే మతం, ఏకీకరణ, ఒకని గుణాలే పాడుతున్నారు, ఒకనితోనే సర్వసంబంధాలు నిలుపుకుంటున్నారు, సదా ఒకనితోనే ఉంటున్నారు, ఒకే ప్రభుపరివారం యొక్క ఒకే లక్ష్యం, ఒకే లక్షణాలు, సర్వులను ఒకే శుభ మరియు శ్రేష్టభావనతో చూస్తున్నారు, సర్వులను ఒకే శ్రేష్ట శుభకామన ద్వారా ఉన్నతంగా ఎగిరింపచేస్తున్నారు, ఒకే ప్రపంచం, ఒకే ప్రపంచంలో సర్వప్రాప్తులను అనుభవం చేసుకుంటున్నారు, కళ్ళు తెరుస్తూనే ఒకే బాబా, ప్రతి పని చేస్తూ ఒకే బాబాని తోడుగా, రాత్రి సమాప్తి చేస్తూ ఒకని ప్రేమలోనే లవలీనం అవుతున్నారు, ఒకనితోనే లవలీనం అవ్వటం అంటే ఒకని స్నేహమనే ఒడిలో ఇమిడిపోతున్నారు. రాత్రి, పగలు ఒకనితోనే దినచర్యను గడుపుతున్నారు. సేవాసంబంధంలోకి వస్తూ, పరివారం యొక్క సంబంధంలోకి వస్తూ కూడా అనేకతలో ఒకనినే చూస్తున్నారు. ఒకే బాబా యొక్క పరివారం, ఒక బాబానే సేవ కోసం నిమిత్తంగా చేసారు అనే విధితో అనేకుల సంబంధ, సంపర్కంలోకి వస్తూ అనేకులలో కూడా ఒకనినే చూస్తున్నారు. బ్రాహ్మణజీవితంలో, హిరోప్రాశ్రధారి అయ్యే జీవితంలో, పాస్విత్ ఆనర్ అయ్యే జీవితంలో నేర్చుకునేది ఏమిటి? ఒకటి యొక్క లెక్క అంతే. ఒకనిని తెలుసుకున్నారు అంటే అన్నీ తెలుసుకున్నట్లే. అన్నీ పొందినట్లే. ఒకటి అనేది వ్రాయటం, నేర్చుకోవటం, నృతి చేయటం అన్నింటికంటే సరళమైనది మరియు సహజమైనది.

భారతదేశంలో కూడా ముగ్గురి, నలుగురి విషయాలు చేయకండి, ఒకని విషయమే చేయండి అని చెప్తారు. ముగ్గురి, నలుగురి విషయాలు చేయటం కష్టం అవుతుంది కానీ ఒకనినే